

# **DISABILITY RIGHTS DEFENDERS SWEDEN**

## **Protokoll för konstituerande styrelsemöte i Disability Rights Defenders Sweden**

Onsdag 9 juni klockan 18.00 via Zoom.

**Deltagare:** Susanne Berg, Jessica Smaaland, Hans Filipsson, Mari Siilsalu, Ola Linder, Lars-Göran Wadén, Lars Lindroth, Marie-Louise Lindén.

**Mötet förklarades öppnat.**

**Val av mötesordförande:**

Susanne Berg.

**Val av protokollförare:**

Jessica Smaaland.

**Val av justerare:**

Hans Filipsson.

**Fastställande av dagordningen:**

Dagordningen fastställdes.

**Utseende av vice ordförande, firmatecknare och fullmaktshavare i förhållande till Swedbank:**

*Styrelsen beslutade* att utse Hans Filipsson till vice ordförande. Inga förändringar gentemot Swedbank, annat än att Mari kan se inbetalningar för att kunna sköta medlemsregistret.

**Datum för möten under hösten 2020.**

*Styrelsen beslutade* att testa att ha möten var 6e vecka under hösten för att sedan utvärdera.

Höstens möten fastställdes till *26 augusti, 7 oktober, 18 november*. Samtliga mellan klockan 18 och 20.

Jessica kollar upp tillgängligheten på Zoom så att alla kan delta. Hon, Susanne och Marie-Louise "ses" under sommaren för att testa.

**Övriga frågor. registrerat:**

**Hur hanterar vi ärenden under sommaren?**

Susanne informerade kort om pågående och pausade ärenden, samt om att vi i dagsläget inte har jurister som kan driva fall. Detta på grund av att Talarrättsfonden meddelat att de ej kan driva fler. Vi måste därför prioritera höstens arbete till att skapa ett eget juristnätverk.

*Styrelsen beslutade* att Hans ska uppdatera hemsidan med en kort text om att vi för tillfället inte har resurser att driva fler fall än vad vi gör. I texten ska finnas hänvisningar vart man kan

vända sig istället. Mari använder samma (eller liknande text) för att svara på förfrågningar till info-mejlen.

**Mötet avslutades**